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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Baklářská práce se zabývá vazbou přírodních podmínek na regionální rozvoj. V teoretické části se 

autor ooděleně věnuje přístupům k rozvoji venkova a klasifikaci přírodního potenciálu. Chybí ovšem 

rozbor možných přístupů k hodnocení přírodního potenciálu pro regionální rozvoj. To se projevuje i 

v metodice práce, kde absentují analytické přístupy a spíše jde o popisy se znalostí místních podmínek. 

Přínosnější jsou rozhovory s aktéry, je jen škoda, že se nepodařilo tyto výsledky provázat 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

s naznačeným rozborem faktorů regionálního rozvoje. Celkově práce působí jako soubor různých 

kapitol, bez hlubší vazby mezi jednotlivými poznatky z rozboru a výsledky práce. Například se 

nepracuje s jednotlivými úrovněmi regionálního rozvoje (lokální - regionální - národní), což by 

pomohlo i lépe zdůvodnit hodnocení významu přírodního potenciálu nebo pochopit možné rozpory 

v požadavcích na rozvoj z jednotlivých úrovní zájmu. 

Jako významný nedostatek hodnotím práci se zdroji informací. Autor čerpal z několika zdrojů 

neuvedených v seznamu literatury, byť druhotně přebírané odkazy cituje (chybí v seznamu např. 

Pošarová 2022, Zobilová 2016). Autor bohužel takto přebírá některé formulace z literatury, aniž by se 

hlouběji pokusil o vlastní rozbor území apod. S tímto přístupem potom souvisí i pasivní vztah 

teoretické a praktické části, včetně chybějící diskuse výsledků. V práci se jen okrajově využívá 

zahraniční literatury. 

Formálně mám výhrady ke kvalitě některých kartografických výstupů, zejména obr. 7. Uvedené 

připomínky (zejména k práci se zdroji) spolu se slabší schopností vlastní formulace odborného textu se 

promítají do celkově zhoršeného dojmu z celé práce.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Reagujte na výtky ohledně práce se zdroji pro teoretickou část. 

2. Zdůvodněte hodnocení klimatického potenciálu, uvedeného ve výsledkové tabulce 5. 

3. Jak korespondují výsledky rozhovorů s pozicí aktérů, klasifikovanou v tabulce 3?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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